



## Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592250, fax: 2102592155  
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr  
Γραφείο Βουλής: 2103708160, 2103708169, fax: 2103707410

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 13017  
Ημερομηνία υποβολής: 23/5/2008

### ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τους Υπουργούς Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και Δικαιοσύνης

**Θέμα:** Οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Αγ. Δημητρίου καλούνται να καταδώσουν τα παιδιά τους.

Τα τεράστια προβλήματα της δημόσιας εκπαίδευσης, εκφράζονται οξυμμένα και στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση οδηγώντας τους εργαζόμενους, τους γονείς και τους μαθητές σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις για το δικαίωμα του ελληνικού λαού και των παιδιών του στη μόρφωση, σε ένα δημόσιο και δωρεάν ενιαίο σχολείο, για αύξηση της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Απέναντι τους στήθηκε ένας καλά οργανωμένος μηχανισμός από πλευράς κυβέρνησης, όπως έκανε σε αντίστοιχες περιπτώσεις και η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, με την αξιοποίηση εισαγγελιών, προϊσταμένων εκπαίδευσης και σχολικών διευθυντών με στόχο την κατατρομοκράτηση μαθητών και γονέων και την αποτροπή των μαθητικών αγώνων. Η ύπαρξη της κατάπτυστης Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου αποδεικνύει ότι τα φαινόμενα αυτά δεν είναι μεμονωμένα και περιστασιακά, αλλά υλοποιούνται με συγκεκριμένη κατεύθυνση. Πρόκειται για την ίδια αντιδημοκρατική πρακτική που έφερε τους αγρότες που αγωνίζονται στα δικαστήρια, είναι αντίστοιχη με την κήρυξη απεργιών ως παράνομες και καταχρηστικές, με την επιστράτευση των απεργών ναυτεργατών.

Πρόσφατα, οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων των Λυκείων και κάποιων Γυμνασίων του Δήμου Αγ. Δημητρίου στην Αθήνα, πληροφορήθηκαν από το Αστυνομικό Τμήμα ότι καλούνται, με εντολή του εισαγγελέα πρωτοδικών και μετά από μήνυση του κ. Ζάχου Χατζηφωτίου, να κατονομάσουν τους μαθητές που το φθινόπωρο του 2007 "διατάραξαν την οικιακή ηρεμία" κάνοντας κατάληψη στα σχολεία τους.

Απέναντι στη δίκαιη αγανάκτηση των μαθητών αλλά και των γονέων, των εργαζόμενων, για τη σημερινή κατάσταση στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, απέναντι στο δημοκρατικό τρόπο λειτουργίας των μαθητικών κοινοτήτων και τις συλλογικές αποφάσεις των μαθητών, καλούνται με αυτό τον τρόπο γονείς και καθηγητές να γίνουν καταδότες των μαθητών. Η κυβέρνηση προχωράει ακόμα παραπέρα την επιχείρηση τρομοκράτησης και ποινικοποίησης των μαθητικών αγώνων. Το συγκεκριμένο φαινόμενο είναι απαράδεκτο και πρέπει να σταματήσει αμέσως.

Με βάση τα παραπάνω, **ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ** οι κ. κ. Υπουργοί,

- Τι θέση παίρνει η κυβέρνηση απέναντι στις μεθοδεύσεις τρομοκράτησης των μαθητών, των γονιών τους και των εκπαιδευτικών
- Αν θα σταματήσει την ποινικοποίηση των αγώνων στο χώρο της παιδείας, τις διώξεις μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών.

Οι βουλευτές

Γιάννης Πρωτούλης

Κώστας Καζάκος

Λιάνα Κανέλλη

Αίλα Καφαντάρη

Αντώνης Σκυλλάκος